
·.~ 
11- aG8 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XlV. Gesetzgebungsperiode 
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FUR WISSENSCHAFT UND FORSCHUNG 
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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 72/J-NRI1975, 

betreffend Vergabe von Budgetmitteln an die Ludwig Boltzmann­

Gesellschaft, die die Abgeordneten Dr. tfIESINGER und Genossen 

an mich richteten, beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

ad 1) und 2) Im Bereich des Bundesministeriums für Wissenschaft 

und Forschung wut:'den der Ludwig Bo~tzmann-Gesellscha:ft ebenso 

wie der österreichischen Akademie der Wi.ssenschaften und der 

österreichischen Studiengesellschaft für Atomenergie jährliche 

.Budgetmittel.zur Durchführung der Forschungsaufgaben ihrer 

Institute zugewendet. Die Budgetmittel betrugen 1975 ein­

schließlich BUG und Konjunkturbelebungsquote S 24,2900000,- •. 

1976 sind im Normalbudget S 19,290.600,-., in der Stabilisierungs­

quote S 1,929.000,- und in der Konjunkturbelebungsquote 

S 5,900~000,- vorgesehen. 

Uberdies werden der Ludwig Boltzmann-Gesellschaft ebenso wie 
. . 

z.B .. der österreichis~hen Akademie der Wissenschaften und der 

österreichischen Studiel1gesellschaft für Atomenergie Forschungs­

aufträge erteilt. Hinsichtlich dieser Forschungsaufträge darf 

im Detail auf die in Verfolg der Budgetdebatte vorgelegte 
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tlbersichtsliste 1975, die mit ho. Schreiben vom 160 Dezembe:::: 

1975 , Zahl 10.001/50 - Parl/75 t an die Parlamentsdirektion 

übermi tte 1 t wurde, hinge\'I1iesen 'ltlerden. 

ad3) Die gegenständlichen Budgetmittel %'Ux-den und. <Herden f:ir 

die Forschungsaktivitäten der Institute ·.:1er J..udvdg Boltzm.::.nn­

Gesellschaft zur Verfügung gestellt. Uber Details der Ziel­

setzungen, Aktivitäten und bisherigen Forschungsergebnisse 

informiert die beiliegende Publikation der Gesellschaft, aus 

der auch die Na~en der in der Gesellschaft wirkenden Wissen­

schafter so ... lie weitere Subventionsgeber der Gesellschaft 

(zoBo Niederösterreichische Landesregierung) :zu entnehmen sind. 

Der Anfragebeantwortung sind umfangreiche Beilagen angeschlossen, 

die in der Parlamentskanzlei zur Einricht aufliegen. 
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